

电话: 604 266 5350 电邮: info@assemblyofgodinvcouver.com

网址: www.assemblyofgodinvcouver.com 地址: 8850 Selkirk Street, Vancouver BC V6P 4J8

2024-07-14

这样，你们不再作外人和客旅，是与圣徒同国，是神家里的人了。以弗所书二 19

神永远的旨意与得胜者

神永远旨意的万有

2. 神恢复的工作

撒但的堕落

我们不知道这一个时间过了多久，但是，到了创世记第一章 2 节，它说：「地变成虚空混沌，渊面黑暗。」

(原文另译) 难道神创造不完全吗？神说有就有，命立就立，都完成了，神从来不作不完成的工作；但是，这个大地起了变化，地变成虚空混沌。什么叫做「虚空」呢？虚空就是没有目的。「混沌」呢？就是荒凉，毁坏了。那么我们要问：为什么有这样的光景呢？这个大地进入了冰雪时期，这个大地好像被水包围起来，当时所有被造的都死了。那是什么原因？

从圣经里面，我们找出一点暗示，是在以赛亚书第十四章和以西结书第二十八章。那里给我们看见，在神的第一个创造里，有一个天使长，是早晨之子，是明亮之星。也可以说，在神的创造里面，他可能是第一个被创造的。他被造的时候，是完全的，神给他各种各样的才能，他美丽，满有恩赐，并且神设立他昼夜作神宝座的基路伯。这一个天使长是何等的荣耀！也可能是他率领众天使来敬拜神。可是这一个天使长不看神，他看自己。当他看自己的时候，因着他的美丽，因着他的才能，因着他的地位，他就骄傲起来，他不甘心作天使长，他要把自己高升与神同等。同时，因为他的贸易很多，就有强暴发生。所以当这个事情发生的时候，神就把这个天使长从天上的伊甸园赶出去。这一个就是我们今天

所说的撒但。神没有创造撒但，神是创造一个美丽的天使长，但是这个天使长把自己变成神的对立。很可能我们这个太阳系，当时是这个天使长所管理的，所以当他堕落的时候，我们这一个太阳系就受了审判，地因此变成了空虚混沌，失去了它的目的，并且变成一片的荒凉，死亡围着这个大地。

神作恢复的工作

亲爱的弟兄姊妹，神永远的旨意是不改变的，神永远的旨意是不放弃的，所以我们不知道经过多少的年代，到了第 3 节的时候，神的灵运行在水面上，神的灵好像母鸡一样，覆庇在这个黑暗、被冰雪包围的地。这个表明神的爱。神因着爱的缘故，为着祂儿子的缘故，祂用六天的工夫来修造这个毁坏的大地。所以创世记这六天的修造，在原文里有三个不同的字眼，祂不但用「创造」这个字，使无变有，祂也用「制造」一词。「制造」是什么意思呢？材料已经有了，祂把它拿来造成一个东西。还有「塑造」，就是把它模成一个形状，好像神用泥土来模成一个人的形像。到了第六日，神就造人。

亲爱的弟兄姊妹，神造人与造其他一切万物不一样。因为造人是照着祂的形像，按着祂的样式来造的。为什么神造人是这样的特别呢？因为神在人的身上有祂的旨意；所以神照着祂的形像造人，然后神祝福这个人，说：「你要生养众多，遍满地面，治理这地。」（创一

聚会 / 代祷事项

主日聚会 Lord's Day Meeting 10:00AM					
	第一週 Week 1	第二週 Week 2	第三週 Week 3	第四週 Week 4	第五週 Week 5
聚會所 Meeting Hall	集合聚會 Combined Meeting 604-65350	普 / 粵 (M / C)	普 / 粵 (M / C)	普+粵 (M + C)	集合聚會 Combined Meeting 604 266 5350
本拿比 Burnaby		翟弟兄家 Frank Zhai's Home	會所大廳 Main Hall	翟弟兄家 Frank Zhai's Home	
英文		MNH	MNH	Auxiliary Hall	
週中聚會	Weekly Meeting		時間 / Time	聚會號碼 / Meeting ID	
週二禱告聚會	Tuesday Prayer Meeting		7:30PM	604 266 5350	
週四【生命探索】	Thursday – Life Exploration		10:00AM	實體聚會 In-Person Only	
週五青少年禱告、查經	Friday YP Prayer & Bible Study		7:00PM	實體聚會 In-Person Only	
週六【家聚會】	Saturday – Home Meetings		7:30PM	請聯絡各家負責人	
主日兒童聚會	Lord's Day Children's Meetings		10:00AM	Gr.1-5 937 0074 8511	
			10:00AM	Gr.6-7 843 4675 2729	

Joy R' Us - God's Masterpiece

- Date: August 21-23, Wednesday - Friday (9:00am - 4:00pm)
- Grade: 1-8 (Includes children going into Grade 1 to 8)
- Fee: \$120 per child (eTransfer to Emily Liu, emily48123@gmail.com)
- Format: In-Person (Lunch will be provided)
- Registration Deadline: June 23
- Registration Questions: Gary Sun, 604-300-1337
- Registration Link: <https://forms.gle/7p9wNirMX1YEvoKe6>





28) 这个「治理」在原文里面又叫「征服」万物，要去征服它们。神把权柄给人，叫天上的飞鸟、地上的走兽、水里的鱼都要听他的。这是什么意思？这就是说，本来这个大地是神让天使长管理的，现在祂把这个修复了的工作交给给人，说：「人啊，你要起来，为我来征服这个全地，为我来管理这个大地。」所以我们人被造是有使命的。为什么神要这样做呢？撒但在神面前算得什么？神用一口气就能把牠灭掉了，但是神不作。因为神若这样做，就没有荣耀，好像一个大人打一个小孩子一样。那么神怎样作呢？神就造一个比天使小一点的人，用一个比天使小一点的人来把撒但打败。这一个就是神的荣耀。

人的堕落拖累了万有

亲爱的弟兄姊妹，你看我们人在神永远的旨意里面所占的是何等的地位！但是可怜，亚当夏娃犯了罪，受了魔鬼的试探，叫他们想到自己，看见自己，不看见神，不为神，为自己。当这个事情发生的时候，人就堕落了。因着人的堕落，全世界万有也进到败坏的里面去了，也进到虚空的里面去了。这个大地本是神交给给人管理的，本来神创造的万有，无论是天上的、地下的，无论是有的、执政的、掌权的，都在基督里是合一的，是完全和谐的，是完全归于基督，完全叫基督被高举的，完全

是荣耀基督的；但是现在，万有都失去了中心了，万有都变成虚空，没有目的了，万有都变得败坏了，在败坏之下。所以，今天我们所看见的，都在败坏之下，在虚空的里面，因为是主把万有都凝结起来，现在万有都分散了。

参考书目

江守道《神永远的旨意》(2005年基督徒属灵追求聚会)

宇宙中的两个原则

宇宙中有两个原则：一是神权柄的原则，一是撒但背叛的原则。我们不能一面事奉神，又走背叛的路；你不能用背叛、干犯的灵来事奉神。事奉的对面就是权柄。这个问题若没有好好解决，就在事奉、生活上，各种样的问题、难处都会发生。我们要问：我们是不是服神的权柄？我们要事奉神的人，必须得着一个基本的启示，就是认识神的权柄。我们的路要看得准，要看得直。我们要知道，任何的悖逆都是顺着撒但而来的。没有遇见权柄的人，就自己拆毁自己的工作。你反对撒但的工作，但是你还顺着撒但的原则，你就一点路都没有。背叛的根不除掉，我们就没有前途，没有工作。求神怜悯我们，叫我们实在碰见权柄，脱离背叛的原则，不走背叛的路。求神使我们的事奉，乃是在顺服权柄的原则里。

(倪析声)